

佛山市农业农村局到我区开展岁末年终农机 安全生产督导检查

为贯彻落实省农业农村厅《关于组织开展岁末年终安全生产检查的通知》的工作要求，预防和减少农机事故。1月4日上午，佛山市农业农村局彭晓亮主任一行三人到我区开展岁末年终农机安全生产督导检查工作。

检查组首先听取了我区今年以来农机安全生产专项整治行动部署和当前工作开展情况的汇报。区农业农村局副局长朱彩虹表示：下一步我局将继续加强农机安全宣传教育工作，通过深入开展农机安全生产专项行动，加大对辖区内拖拉机驾驶员的安全宣传教育力度，不断提高拖拉机驾驶员的安全行车意识，认真抓好农机年审工作，千方百计提高拖拉机的年审率。

听取汇报后彭晓亮主任提出：拖拉机安全生产专项整治行动作为岁末年终农业安全生产重要工作的一部分，要深入开展

农机安全生产隐患排查整治，摸清全区拖拉机底数，核清上牌率，严查拖拉机假牌假证、无证驾驶、无牌行驶、拼装改装等违法行为，会同公安交警部门持续开展变型拖拉机违法上路整治，坚决防范和遏制较大农机事故发生。



最后，检查组一行人来到了碧桂园粤港澳大湾区现代都市农业综合示范基地，现场了解了基地现有的农机装备种类、数量，彭晓亮主任对我区建设现代都市农业综合示范基地表示了充分的肯定，并提出未来将一同与基地探索高新农业机械的管理模式，助力现代都市农业快速发展。

